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Bijlage 1- Beantwoording

Kamervragen over

aanbesteding

Exportkredietverzekeringen

(EKV)

Aanleiding
Kamerlid Rep (PVV) heeft op 12 juni schriftelijk vragen gesteld aan de minister

van Financiën over de aanbesteding exportkredietverzekeringen (EKV). In deze

nota ligt de beantwoording ter akkoord aan u voor. De beantwoording wordt mede

namens de staatsecretaris Buitenlandse Handel naar de Kamer gestuurd, en zit

parallel bij BZ in de lijn.

Beslispunten
Gaat u akkoord met de voorgelegde beantwoording van de Kamervragen? Indien

akkoord bent, kunt de Kamerbrief uit bijlage 1 ondertekenen.

Kernpunten

Op 20 februari van dit jaar heeft u aan de Kamer medegedeeld dat de

ekv-dienstverlening zal worden aanbesteed.

Naar aanleiding van deze Kamerbrief heeft het lid Rep zeven vragen

gesteld over de aanbesteding van de ekv. De vragen gaan over

verschillende aspecten van de aanbesteding, zoals de voorbereiding van

de aanbesteding en de betrokken stakeholders.

Recent heeft u de Kamerbrief bij de ekv monitor 2024 aan de Kamer

gestuurd met een update over de aanbesteding. Deze Kamerbrief

beantwoordt deels de gestelde vragen door het lid Rep.
Kamerlid Rep vraagt 0.a. of naast ADSB, Invest International en Invest-NL

nog andere partijen zich aangemeld hebben voor de aanbesteding van de

ekv. In de beantwoording geeft u aan dat partijen zich op dit moment nog

niet kunnen inschrijven voor de aanbesteding.
Ook wordt gevraagd naar betrokkenheid van stakeholders en wanneer de

Kamer wordt geïnformeerd. Stakeholders worden in september

geconsulteerd over de aanbestedingsstukken. De Kamer wordt dit najaar

opnieuw geïnformeerd over de stand van zaken van de aanbesteding.
Verder wordt gevraagd naar de invloed van de aanbesteding op het

bedrijfsleven. In de beantwoording wordt benadrukt dat de aanbesteding
niet ten koste mag gaan van de continuïteit van de dienstverlening.

Communicatie

n.v.t.

Politiek/bestuurlijke context
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e De Kamer is op meerdere momenten geïnformeerd over de aanbesteding.
O.a. op 20 februari is er een brief aan de Kamer verstuurd en in de

Kamerbrief bij de ekv monitor is een update gegeven over de

aanbesteding. Daarnaast zal de Kamer opnieuw geïnformeerd worden in

het najaar.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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